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1. Ykasnllle npasLIbHyi0 poyHAcKb:
i 4 1 1
ayad -a=a % B)a’ -a

11 1\3 i & & H
6)a7«a5=(a7); r)a -ab=a +a’
2. Ha pHICYHKY aJulioCTPaBaHbl mapaznesieninen
ABCDA B,C,D, Tlpamas a 1sokBlb y II7I0CKAC~
ni DD,C,. Ykaxile, AKyi0 3 JAI3EHBIX TPaMBIX
nepacsixae pamast 4.
a)AB; 8) BB;;
6)A,D; ) CC,.

3, 3Haiizile 3HaUHHE BBIPA3Y sin% +cos-12£A

4, Oynkupi y = f(x) WAIOTHAS. Bsutoma, urto f(3) = =71 f(-4) =3
Suaiigpine sEausnne popasy f(-3) + f).

5. Bouniuptue: 10gg12 — g, 15 + 10g,20.

6. 3naiinsine a6’ém npapinbHail 4aTHPOXBYTONbHAN nipamiznsy,
IIbiEA AKOH poyHas 30 cM, a ABYXIPAHHEL Byrai nipkl pabpsl aCHOBBE
poyhbt 45°. -

BBL-

7] . spag g {logax +2log,y =3,
. Pauspiie cicTaMy ¥payHenHs:
2log, x —logsy = 6.

8. Pamrsine ypayHenHe sinx+cosx = 1

9. 3naiinaine abesr BrzHavaHHs GyHKIB ¥ =

i
250 5 F-2-5°

10. [TpaMaByTOABHb TPOXBYTOMbHIX 3 Karovami V2 i J7 cm sepuiunz
BAKOJ rinaraHyabl. 3HaHmsine a6’6M aTpRIMAHara He/a BAPHUSHHI.

1. Ykaxblile npaBiibHy0 poyHacus:
a) b%:b%=bl‘%:
N R
6) b7 : bt = b* - b1;

i 1
RYAR
4 a1 1
nbbi=p
2. Ha phicyHKy aamocTpaBanbl napa}lenenine
5 5
ABCDA B,C\D,. Tlpamas @ I7Kbmp y TA0C-
xacui A,D,C,. Yxaxpine, SKyI0 3 Aaf3eHbx
TIPAMBIX NEPACAKAE NpaMasi a:
a) BC; B) B1 C‘;
6) BB; r) DD,
3. 3uaii/3ine 3HaYSHAE BHIPasy sinm + COST.

4, Oynxupis y = f(x) nornas. Bagoma, mro f(2) =31 f(-5) = -2
3nalinsine spausnne Brpasy f(-2) + f(5).
5. Bouniusime: log,15 + log,18 — log,10.
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6. 3uaii/zine a6'ém npasinbHAl YATHPOXBYTOABHAN NipaMixkl Ca cTa-

paHoli acHOBBI 6 M, Kajii IBYXTPaHHK BYTan II
H g bi
e Y] pBl paGphl aCHOBH

2logsx +logsy =1,

log; x —2log;y = 8.

8. Pamrine ypaynenne sinx—cosx =1

8. 3naiinsine abesr BbIsHAYHHA ynknpi y = V3. 7F —147-7°7%,

10. HpaMagyroJlem TPOXBYIOABHIK 3 KaraTami Vaidilem Bepuinua
BakoA rinaraHyssl. 3naiazine a’ém aTpsiMaHara Hesa BAPYIHHS,

7. Pambine cicramy ypajnennsy {




